

---

**ERRATA**

---

**ELECTRODYNAMICAL BOND-CHARGE CALCULATION OF NONLINEAR OPTICAL SUSCEPTIBILITIES.** B. F. Levine [Phys. Rev. Letters 22, 787 (1969)].

The statement after Eq. (3) should read

$$\Delta r_{\alpha} = -\Delta r_{\beta},$$

and the geometrical factor after Eq. (6a) should read

$$G_{123} = 3^{-3/2}.$$

**A CALCULATION OF THE MAGNETIC RESPONSE FUNCTION OF NICKEL.** C. G. Windsor, R. D. Lowde, and G. Allan [Phys. Rev. Letters 22, 849 (1969)].

In the seventeenth line of column 1 on p. 850, the words "a factor" should be deleted.

**PROBES FOR THE CONSTITUENTS OF THE ELECTROMAGNETIC CURRENT AND ANOMALOUS COMMUTATORS.** R. Jackiw and G. Preparata [Phys. Rev. Letters 22, 975 (1969)].

The note added in proof should read as follows: "Upon completion of this investigation we learned that A. I. Vainshtein and B. L. Ioffe, Zh. Eksperim. i Teor. Fiz. - Pis'ma Redakt. 6, 917 (1967) [translation: JETP Letters 6, 341 (1967)], discovered anomalies in the  $1/q_0$  term of the Compton scattering amplitude. Also, S. L. Adler and Wu-Ki Tung have found similar  $1/q_0$  anomalies, as well as the  $1/q_0^2$  anomalies discovered by us."

The following should be added to Ref. 6: "See also J. Doohar, Phys. Rev. Letters 19, 600 (1967); V. Gribov et al., Phys. Letters 24B, 557 (1967)."